

Errata zum Buch
“Wahrscheinlichkeitsrechnung und Statistik”,
Lukas Meier, 2020, 1. Auflage

Stand: 23.05.2022

Alle Seitenzahlen beziehen sich auf die gedruckte Version.

Seite Kommentar

- 11 Lernkontrolle 2c): Die korrekte Beschreibung ist: $A \cap B^c$ bedeutet „Wartezeit ist mindestens 7, aber (strikt) weniger als 10 min“.
- 109 $\mathbb{E}(Y \mid X = x) = \sum_{y \in W_Y} y \mathbb{P}(Y = y \mid X = x)$ (statt $\mathbb{E}(Y \mid X = x) = \sum_{y \in W_Y} y \mathbb{P}(Y = y, X = x)$)
- 173 „Unter obigen Annahmen ...“ statt „Unter obigen Annahmen ...“ (Tippfehler beim Wort Annahmen).

Fehler gefunden? Bitte melden an meier@stat.math.ethz.ch. Herzlichen Dank!